

В Китае объявлена общенациональная кампания по экономии электроэнергии. Об этом сообщает сегодня "Чайна дейли". Этим летом в КНР ожидается еще более серьезный дефицит электричества, чем в прошлом году. Объем потребляемой в КНР электроэнергии в этом году превысит прошлогодний показатель на 11% и составит 2.1 трлн. кВт. час, сообщает госкомитет по делам развития и реформ. В то же время ее выработка вырастет всего на 9.6% до 37.2 тыс. мВт. Кампанию по сбережению электричества возглавит Шанхай - один из крупнейших портов, промышленный и финансовый центр на востоке страны. В частности, торговым комплексам, отелям и офисам там запрещено устанавливать температурный режим в кондиционерах ниже 26 градусов Цельсия. В общественных зданиях установят 400 тыс. энергосберегающих ламп. Источник: "Прайм-Тасс"